ooooboooo O 120
0000000000 000O0ooooooooo (2)

OO0 og
okamotoy@uec.ac.jp

oooooo

20130 20 10

gbobo20130 20 10 18:08

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 1/59



obobooobooboobbooboobbooboobobooon
» 0000000 ooono
» JO0O000000000000000O00000Od
» JO0O0O0000Oooooooog

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 2 /59



oo

oeULlonoogoo

euuuouoaoo

eUunuboobOobOobLODbDOD

oUL00bOoO0OOOODDO

euuunoog

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 3 /59



oooboooooooo

» N={1,2,...,n}000000000
» DOONOODOODOOOO
» 0000 v:2V s ROv(P)=00000

v(S)OOO SO00000O0O0O00000oooooooooooQ
ood

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 4 /59



ooooooooooooog
obobobobooboobooboboobo

ooooo1000oodn
oboooooooboooooon

ooooo20000000
obooooboobboobooboobooboooboo

oo nNOOODOOOooOooooobooboooooooboo

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 5 /59



oooooooo

oooboooooooo

00000000 (N,v)

oooon

(M,v)OOOOOOODODOOODOOODOOOO0oOOOoooOoOoooOoO
oooooooon

Zx,- = v(N)

Clv) = cRN| iEN
() =9~ D00 SCcNDOOO ) x> v(S)

ieS

» 000000000000001000000000000
(00D0O0O0O000o0)

» JO0oooog (000000 ooOoUoOooooon)
» JO00000000ooobooooooon

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 6 /59



00000000
0ooo (0)

200000 s, 00001000000

» s 100000gno
(pOO0O0OO0OOp-—1000000)

St 100 by
» 50150000000 7

100
(pODOOOOOp-—1500000)
200000 b,bpb0000 10000 1o
> b O 0
S 50$0b2

» 0000200 0000000
» 500002500 0000000

(POODOODOO250—pO000) » 00o0oooood
> by O oooo
» ;000022000000000 » JO00O0oooon

(pOOD0OOO220-p000O0)
» s, 000020000000000
(pOOOODO200—pO0O0ODO)

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 7 /59



0000 (0)0000

oooo

[}
W

00

0000000 N={s1,sp, b1, b}

>

v(0) =

V({Sl}) =0
v({s:}) =
v({b1}) =0
v({b2}) =0
v({s1,5})=0
v({s1, b1}) = 100
v({s1, b2}) = 120
v({s2, b1}) = 100
v({s2, b2}) = 50
v({b1, bo}) =

» v({s1,s,b1}) =100
» v({s1, s, b2}) =120
> v({s1, b1, b2}) =120
» v({sz, b1, b2}) = 100
» v({s1, s, b1, ba}) = 220
s1 100 a by
100

120
S 50 — b

gboogoobooboobbooboobobooobooobooog

00 oo (oog)

0ooooooo (12) 20130 20 10

8 /59



ooooooog

V({Sl,SQ,bl,bg}) =220
» 0000002000
51 100 —» by st 100 —p» by
100 100

120 120

B 50 —e b, S 50 —» b
» 00000000000000000000
00000 ~00000

00000000 (0ooooo)

» JO00O000010b0booooon
» JO00000010000000D

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 9 /59



gooooooooooooooon

ooooood

» 000000 S={s,...,s»,}0000000 B={by,...,b,} 0
00

» 000 50000 400000000000 40000000
(A=(a;) eR™"000000000ODO)

» JO0O00000OOo0obOoobooboboobooooboo

51

1070’ bl

30 A (10 30 30)
by 20 10 20

1030 0oooog =50

20— b3

2

O00o0000o0o0o0o (boo) =50

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 10 / 59



000000000000 0O0OO00ooO (ooo)

0000 (000000000000000000000)
a;0000x;000

m n
maximize E g ajjXij

i=1 j=1

n
subject to Zx,-j <1 forall i e {1,...,m}
j=1

m
Zx,-jgl forall j € {1,...,n}
i=1

xj € {0,1} forallie{l,....,m}, je{l,...,n}

ugboboogobuoabboobuoobboobooobn
» 0100000000 0OOODbOO

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 11 /59



oooooo

oooboooooooo

[}
[}

00000000000 (R)
a;0000x;000

m n
maximize E E ajjxjj

i=1 j=1

n
subject to ZXU <1 forall i€ {1,...,m}
j=1

m
Y xj<1 forallje{1,...,n}
i=1

xj >0 forallie{l,...,m}, je{1,...,n}

» 000000 0ogo
» 000000000 (R)ODODODODOODOOO

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 12 / 59



ooooooooobO bob bobooobooo

gooooooooon

000000000 ooOooooOoo (010)
» JO00O0000O000000
oboooobooboobbooboobooooo

» 1000000000000 00O00O00bO00b0oboooooonog
oo

» JO0O000O000OoOoobooooon
» JO000000DLO00bOOO0obObOOo0obooobooboooon

V.

ugboooboodon

» 0000000000000 00000000
» 00000 0OO0o0bOooboboooboooo
» JO00O00000000000OOg

V.

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 13 / 59



oo

euuuouoaoo

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 14 / 59



goooooobooboooobn

000000 S={s,...,s,}0000000 B={by,...,b,}
» 000 000000 y;eRO00
» 000 b 000000 zeROODO

0000 (yi,...,Ym2,...,z,) 000000000000000000O

S1

A_ (10 30 30
~\20 10 20

52

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 15 / 59



gbooooooooooooooooooon

00000 (D0000)0 1000000
oooobooobbooobbbsboob pyooobooooo

m n m
Syt zi=v({st,-. smibr,.., b)) =(R)OOOD0 = a3
i=1 j=1

i=1

s000000000000000000(HD00000000 4 y=0000

(i

51

10— by
20

30 A (10 30 30)
by 20 10 20
10 30 O0000wu)=3,u3)=1
S2 20— b3

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 16 / 59



gbooooooooooooooooooon

00000
000 ie{l,...,m0000

000 e{l,...,nt 0000

A (10 30 30
~\20 10 20

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 17 / 59



obooooooooooooooooooooooon

000100000 10000000000000
000 ie{l,...,m}0000 €e{l,...,nt0000

Yi+2zj > aj

A_ (10 30 30
~\20 10 20

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 18 / 59



gbooooooooooooooobooooogong

i, Ym2,...,z,)0000000000000000

m n m
DBEDIEDILH
i=1 j=1 i=1

» 000 ie{l,...,m}O0000 y >0
» 000 e{l,...,n}0000 z >0

U0 100000 100000000000od

» 000 ie{l,...,mO0 j€e{l,...,n}0000 y; +z > a

ob30000000bogooobooboong

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 19 / 59



oooooooo

gbooooooooooooooooooon

(Vis-. o Ym2,...,2,)000003000000000
0ooooooo

00000000 /C{l,...,m0000 JC{1,...,nt 0000

dovi+Y zi=v({si|ieltu{b|je})

i€l JjeJ
A_ (10 30 30
b ~\20 10 20
10— b » 1={2},J={1,2}000
20

> V({Sg,bl,bz}):20
b, » 000000 0O0OOOOOOOO0O

> 20
20 by Yt+zi+2z >

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 20 / 59



000000000000 00oO0Ooooooo (o)

> v({si|iel}u{b|jeJ})0000000 50 by 000000
000

v({si i€ YU{b]je})

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 21 /59



000000000000 00oO0Ooooooo (o)

» v({si|ielyu{p|jeJ}) 0000000 50 by ODOOOOO
oDoo
v({silielyuib|jed})
= 3w (vOOO)

iel

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 21 /59



000000000000 00oO0Ooooooo (o)

» v({si|ielyu{p|jeJ}) 0000000 50 by ODOOOOO
oDoo
v({silielyuib|jed})
= 3w (vOOO)

i€l
< i+ zu) (00010000 10000000000)
iel

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 21 /59



000000000000 00oO0Ooooooo (o)

> v({si|iel}u{b|jeJ})0000000 50 by 000000
000

Wi i€ YUk )€ )
= Za;’“/(;) (V agoo )
iel
< S i+ 2u) (000 1000010000000000)
iel
<Yy (0oooo)
i€l jed
O

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 21 /59



gbooooooooooooooobooooogong

> (Y1, Ym 21,...,2,)00000000000000000
» JOOOag
» JOOo00d
» 000 10000 10000000000000
» 00000 200
0030000000000, Ym2,---,2) 000000

uboboooboabod

oooooogon

(Vis .. s ym 2,.--,2z) 000000000000 <
v,y Ym2z,...,z,) 000 3000000

gooboooboooobooboooboon

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 22 /59



goooooooog1

On,y2,21,22) 000000000 &

s b
PRI A > Vi yo 21+ 20 = 220

100 > >0,y >0
» 2120, 22>0
120
> yi+2z1 > 100, y; + 2 > 120
5 SOA-bz Y1 1= n 2

v

yo+2z1 > 120, yo + 20 > 50

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 23 /59



ooooooooog 2

0n,y2,21,20,23) 000000000 &

> i+ w+z1+2+23=50

» y1>0,y2>0

»21>0,2>0,23>0

» y1+2z1>10, y1 +22 > 30, y1 + 23 > 30
y2+2z1 > 20, yo+22 > 10, y» + 23 > 20

51

10— by
20

30
2 20— b3

v

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 24 / 59



gbooooooooooooooooooooo

00000000 (00)

(Vi Ym 21,-..,2z) 000000000000 &
0a,---yYm=a,.-..,z,) 0003000000

» 00000
» 00000
» 000 1000010000000000000

ogoogoo

» 00300000000000000000000
(0DoDOoOoOoOoOoOoOonO)

» JO00O000D0OO000O00ooooog

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 25 / 59



oo

eUunuboobOobOobLODbDOD

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 26 / 59



oooboooooooo

00000000000 (R)
a;0000x;000

m n
maximize E g ajjXij

i=1 j=1

n
subject to ZX,'J' <1 forall i € {1,..., m}
j=1

m
Zx,-jgl for all j € {1,...,n}
i=1

xj >0 forallie{1,...,m}, je{l,...,n}

» 0000000000000
(0000D000((R)D0DD00O0O0DOO00)

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 27 / 59



. 00000000000000
(R)OO0O0OO0D0DOOO0

> (x1,...,%)0 (RIDODO000000000y,z>0000

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 28 / 59



. 00000000000000
(R)OO0O0OO0D0DOOO0

> (x1,...,%)0 (RIDODO000000000y,z>0000
»ie{l,...,m}0000001000000 00000
je{l,...,n}0000002000000 z0000000000

n

y,-xe,-j < 1xy; Vie{l,...,m}
j=1
m

ZjXZX,-j < 1xz Vje{l,...,n}
i=1

(]
7
=<
+
N
AN

m n
Dyt 7
i—1 =1

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 28 / 59



00000000000000

(R)OO0O0OO0D0DOOO0

> (x1,...,%)0 (RIDODO000000000y,z>0000
»ie{l,...,m}0000001000000 00000
je{l,...,n}0000002000000 z0000000000

n
y,-xe,-j < 1xy; Vie{l,...,m}
j=1
m
ZjXZX,-j < 1xz Vje{l,...,n}
m n i=1 m n
S o < donid
i=1 j=1 i=1 j=1
» D00y +z >a; 0000
m n m n m n
DI )y RSN SRS o
i=1 j=1 i=1 j=1 i=1 j=1

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 28 / 59



00000000000000

(R)OO0O0OO0D0DOOO0

> (x1,...,%)0 (RIDODO000000000y,z>0000
»ie{l,...,m}0000001000000 00000
je{l,...,n}0000002000000 z0000000000

n

y,-xe,-j < 1xy; Vie{l,...,m}
j=1
m

ZjXZX,-j < 1xz Vje{l,...,n}
i=1

m n

m n
>3 vt < Yow+ds
i=1 j=1 i=1 j=1
» D00y +z >a; 0000

m

n m n m n
DD axi <) ) itag <) yit)
i=1 j=1

i=1 j=1 i=1 j=1
» DO0oooooogoooooo y,zO00o0oo0

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 28 / 59



(R)YDOOOO

00000000000 (R)O0O000 (D)

m n
minimize Zy,--l—sz
i=1 j=1
subject to  yi+z > ajj Vie{l,....m},je{l,... n}

yi=>0 Vie{l,...,m}
z >0 Vjie{l,...,n}

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 29 / 59



00000000000000

(R)YDOOOO

00000000000 (R)O0O000 (D)

m n
minimize g vi+ E zZ;
i=1 j=1

subject to  y; + zj > aj Vie{l,....m},je{l,... n}
yi=>0 Vie{l,...,m}
zi>0 vje{l,...,n}

v

obobooobooooooood

(R)D (D)00O0DDOO0O0O0O0O0DO0
» (R)O (D)0DDOO0OOOD
» (R)OOODO =(D)0OOO

0O00O0O0(R)D (D)0OOOOOOOO

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 29 / 59



. 00000000000000 ]
gooooooooo20b0b0obooobooon

i,...,ym2,...,2,)000000000000000000O

m n
> > yi+» z=(R)OO00DO
i=1 j=1

» 000 i€{l,...,m}00000y; >0
» 000 e{l,...,n}00000z >0
»000ie{l,...,m}je{l,...,n} 00000y +2z > a;

00000000000 (R)DO0O000 (D)

m n
minimize j{:yi+>§::4
i=1 j=1
subject to  yi+z > aj; Vie{l,....m},je{l,... n}
yi=0 Vie{l,...,m}
zi>0 Vjie{l,...,n}

00 00 (ooo) 00000000 (12) 20130 20 10 30 / 59

v




. 00000000000000 ]
gooooooooo20b0b0obooobooon

i,...,ym2,...,2,)000000000000000000O

m n
> > yi+» z=(R)OO00DO
i=1 j=1

» 000 i€{l,...,m}00000y >0
» 000 j€e{l,...,n}00000z >0
»000ie{l,....,m,je{l,...,n} 00000y +2z > a;

00000000000 (R)DO0O000 (D)

m n
minimize j{:yi+>§::4
i=1 j=1
subject to  yi+z > aj; Vie{l,....m},je{l,... n}
yi >0 Vie{l,...,m}
zi>0 Vjie{l,...,n}

00 00 (ooo) 00000000 (12) 20130 20 10 30 / 59

v




gooooooooo20b0b0obooobooon

i,...,ym2,...,2,)000000000000000000O

m n
> > yi+» z=(R)OO00DO
i=1 j=1

» 000 7ie{l,....m}O00O0O0Oy; >0
» 000, €e{1,...,n} 00000z >0
» 000ie{l,....m},je{l,...,n} 00000y + 2z > aj

00000000000 (R)DO0O000 (D)

m n
minimize Zyﬂ—zzj'
i=1 j=1
subject to  yi+z > aj; Vie{l,....m},je{l,... n}
yi=0 Vie{l,...,m}
zi>0 vVje{l,...,n}
Ooooooooo (12) 20130 20 10 30/5)9




gooooooooo20b0b0obooobooon

i,...,ym2,...,2,)000000000000000000O

m n
> > yi+» z=(R)OO00DO
i=1 j=1

»000ie{l,...,m}00000y >0
» 000 je{l,...,n00000z >0
» 000ie{l,....m},je{l,....,n} 00000y +z > aj

00000000000 (R)DO0O000 (D)

m n
minimize Zy,' +sz
i=1 j=1
subject to Yi+ 2z > aj Vie{l,....m},je{l,...,n}
yi=0 Vie{l,...,m}
zi>0 Vjie{l,...,n}
Ooooooooo (12) 20130 20 10 30/5)9




gooooooooo20b0b0obooobooon

i,...,ym2,...,2,)000000000000000000O

> Em:y,-—i—zn:zj:(R)DDDD
i=1 =1

» 000 i€{l,...,m}00000y; >0
» 000 e{l,...,n}00000z >0
»000ie{l,...,m}je{l,...,n} 00000y +2z > a;

00000000000 (R)DO0O000 (D)

m n
minimize Zy,-JrZzJ-
i=1 j=1
subject to  yi+z > aj; Vie{l,....m},je{l,... n}
yi=0 Vie{l,...,m}
zi>0 Vjie{l,...,n}

00 00 (ooo) 00000000 (12) 20130 20 10 30 / 59

v




gooooooooo20b0b0obooobooon

i,...,ym2,...,2,)000000000000000000O

» > yi+Y z=(R)ODODOO =(D)00O0
i=1 j=1

» 000 i€{l,...,m}00000y; >0
» 000 e{l,...,n}00000z >0
»000ie{l,...,m}je{l,...,n} 00000y +2z > a;

00000000000 (R)DO0O000 (D)

m n
minimize Zy,-JrZzJ-
i=1 j=1
subject to  yi+z > aj; Vie{l,....m},je{l,... n}
yi=0 Vie{l,...,m}
zi>0 Vjie{l,...,n}

00 00 (ooo) 00000000 (12) 20130 20 10 30 / 59

v




ooooooooooooog

gooooooooo

(Vis ...\ ym21,...,2z) 000000000000 &
(Vi -sYmy21,.-.,2,) 0 (D)O0OOO

ooogoooooooood

» J000000000000000
(-(D)D000O0D0D0000O0D)

» 000000000000000000000000
(-(d)0oooooooon)

ubobooobooboboobobooboobbooboobobooboo

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 31 /59



0000000000000

oUL00bOoO0OOOODDO

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 32 /59



DDDDDDDDD 1( 0)

On,y2,21,22) 000000000 &

s b
PRI A > Vi yo 21+ 20 = 220

100 > >0,y >0
» 2120, 22>0
120
> yi+2z1 > 100, y; + 2 > 120
5 SOA-bz Y1 1= n 2

v

yo+2z1 > 120, yo + 20 > 50

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 33 /59



0000000000000

ooo0oooooooooooooooooo 20

Vi, ym2,...,2z,) 000000000000

0o0o0o00oooooooooooooon ss000d b,u(,-)DDDDDD
=

Vi Zu(i) = 3iu(i)

000000
» 00000000y + 2,) > aju0)
’YI+Zp(i)>ai,u(i)DDDDDDDDD

m m n
Z ajr (i) < Z yir + Z zj
i'=1 i'=1 j=1

ogbooboooooobooo

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 34 /59



0000000000000

gbooooooooooooooooooon

m
Z il (i’
=1

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 35 /59



0000000000000

gbooooooooooooooooooon

m
Z il (i’
=1

= (i) T Z i’ u(i")
i" i

FEIEENGEED) 00000000 (12)

(0ooo)

20130 20 10

35 / 59



0000000000000

gbooooooooooooooooooon

m
Z il (i’
=1

= aw(,-) + Za,-/,u(,-/) (D oo )
i
< Vit zZun + > A (0oo)
i

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 35 /59



0000000000000

gbooooooooooooooooooon

m
Z il (i’
=1

= aw(,-) + Za,-/,u(,-/) (D aooo )
i
< yi+ Z#(i) + Z a,-/,#(,-/) (D 0 )
i
< Vit zuiy + > + 2y
i
(0oooo)

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 35 /59



oooooooon oooooooooo

m
Z il (i’
=1

= aiu(i) t Zai’,u(i/) ((SRENRREY
i1 £i
< Vit zZun + > A (0o)
i1
< Yit+zy5) + Z(W + z(i7))
i
(0oooo)
m n
Yty @oooo)
=1 =1
ogooooodao L]

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 35 /59



0000000000000

oooooooooooooboooooooo 20 —0000

Vi, ym2,...,2z,) 000000000000

0o0o0o0oooooooooooooon ;0000 b,u(;)DDDDDD
=

Vi Zu(iy = 3iu(i)

iafsls
» 0000000 b0 2,3 0000000000
»00000000000000000000

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 36 / 59



0000000000000

O0o000oooOooo1(oo)

s1 100 2 b1 (y,y0,21,2) 000000000000

100 | 4 y1—|—22:120
(0 b0OOO12000000)
120 > y> + 2z =100
5 & 50 -\ by (20 KOO0 10000000)

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10

37 / 59



0000000000000

O00000oooo1—oo (1)

s1 100 —» b
100

120
S 50 A b,

(vi,y2,21,22) 0000
000o00o0oo

> y1+20 =120
(s10 b O
oo 120|:|D|:|)
>y12072220
(Coooo)

FEIEENGEED) 00000000 (12)

20130 20 10

38 / 59



0000000000000

O00000oooo1—oo (1)

» s 100000000

s1 100 —» by (pO00O00D0Op—1000000)
100 ~ y1 = p—100
» b0 0000220 00000000
120 (pO0000DO22—-p0000)
5 SOAbz ~s 20 =220—p

(vi,y2,21,22) 0000
000o00o0oo

> y1+ 20 =120
(51|] by, O
00 120000)
»y1>20,22>0
(0oooo)

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 38 /59



0000000000000

oooooooon

51 100 —» b1
100

120
S 50 —» by

(vi,y2,21,22) 0000
000o00o0oo

> y1+ 20 =120
(51|] by, O
00 120000)
»y1>20,22>0
(0oooo)

00 OO0 (oog)

1—00 (1)

» 100000000
(pOO0DOOOOp-—1000000)
~ y1 = p— 100

» b ssOOOO22000000000
(pOO0DODOOO2200—-p0000)
~s 20 =220—p

ooonoooaap
» v =120, z=00000 p =220

0ooooooo (12) 20130 20 10 38 /59



0000000000000

oooooooon

51 100 —» b1
100

120
S 50 —» by

(vi,y2,21,22) 0000
000o00o0oo

> y1+ 20 =120
(51|] by, O
00 120000)
»y1>20,22>0
(0oooo)

00 OO0 (oog)

1—00 (1)

» 100000000
(pOO0DOOOOp-—1000000)
~ y1 = p—100

» b ssOOOO22000000000
(pOO0DODOOO2200—-p0000)
~s 20 =220—p

ooonoooaap
» v =120, z=00000 p =220
» vy =100, -z =200000 p =200

0ooooooo (12) 20130 20 10 38 /59



0000000000000

oooooooon

51 100 —» b1
100

120
S 50 BN by

(vi,y2,21,22) 0000
000o00o0oo

> y1+ 20 =120
(51|] by, O
00 120000)
» 1 2>0,22>0
(0oooo)

00 OO0 (oog)

1—00 (1)

» 100000000
(pOO0DOOOOp-—1000000)
~ y1 = p—100
» b ssOOOO22000000000
(pOO0DODOOO2200—-p0000)
~s 20 =220—p
ooonoooaap
» v =120, z=00000 p =220
y1 =100, »=200000 p =200
[
» 1 =20, =1000000p =120
» vi=0,n=1200000 p =100

ss0 pOO0O0OO pO
100<p <2200 000000

0ooooooo (12) 20130 20 10 38 /59

v



0000000000000

oooooooon

s1 100 —» b
100

120
S 50 A b,

(vi,y2,21,22) 0000
000o00o0oo

> y2 + 2z =100
(20 b1 O
00 IOODDD)
>)/22072120
(DDDDD)

FEIEENGEED)

1—00 (2)

» 50150000000
(gD000D0Oqg-1500000)
~ yp = q — 150

» s 000020000000000

(gOODOD0O0O0O250—-qgOO0O0O)
~ z1 =250 —¢q

oooodoooq

0ooooooo (12)

20130 20 10

39 / 59



0000000000000

oooooooon

51 100 —» b1
100

120
S 50 —» by

(vi,y2,21,22) 0000
000o00o0oo

> y» + 2z = 100
(52[' by O
OO0 1wooon)
» 2 >0,21 >0
(0oooo)

00 OO0 (oog)

1—00 (2)

» s, 0 150000000
(q0000D00q-1500000)
~ y2 = q — 150

» s 000020000000000

(000000250 —¢gO000)
->21:250—q
oogoooon q
» y» =100, zz =00 000 g = 250

00000000 (12)

20130 20 10

39 / 59



0000000000000

oooooooon

51 100 —» b1
100

120
S 50 —» by

(vi,y2,21,22) 0000
000o00o0oo

> y» + 2z = 100
(52[' by O
OO0 1wooon)
» 2 >0,21 >0
(0oooo)

00 OO0 (oog)

1—00 (2)

» 5,0 150000000
(g0O0D00O00Og-1500000)
~> yp = q— 150

» O s, O000025000000000
(gOODOD0O0O0O250—-qgOO0O0O)
~ z1 =250 —¢q

ooooood g
> y» =100,z =00000 g =250
> » =80,z =200000qg =230

0ooooooo (12) 20130 20 10 39 /59



0000000000000

oooooooon

51 100 —» b1
100

120
S 50 —» by

(vi,y2,21,22) 0000
000o00o0oo

> y» + 2z = 100
(52[' by O
OO0 1wooon)
» 2 >0,21 >0
(0oooo)

00 OO0 (oog)

1—00 (2)

» 5,0 150000000
(g0O0D00O00Og-1500000)
~> yp = q— 150

» O s, O000025000000000
(gOODOD0O0O0O250—-qgOO0O0O)
~ z1 =250 —¢q

ooooood g

> y» =100,z =00000 g =250

> » =80,z =200000qg =230

[

> y»=20,z=800000¢g=130

» =0,z =1000000q¢g =150

000000 g0
150< g <2500 000000

0ooooooo (12) 20130 20 10 39 /59



0000000000000

goooooooood1—00 00

ugbobooooboooboooboooo

(y1,y2,21,2)000000000000000

S1 100 7 b1
100

120
S 50 — by

» 50 b 00000 pO
100< p<2200000000
~p=10000000

» 0 00000 q0
150 < ¢g<2500000000
~g=25000000

00 oo (oog)

00000000 (12)

p=100,q=25000000
oooooo

» yy=p—100=0
» yo» =g — 150 = 100
» z7=250—g=0
> 20 =220—p =120
ooooocood

yi+2z > 100

gbooaoo

20130 20 10 40 / 59



00000000002 (00)

S1

10— bl
20

(vi,y2,21,20,3) 000000000000
> vi+ 20 =30
(51D b, OOO 30DDDDD)
> yvo+2z1 =20
(szD bp000O 2ODDDDD)
>Z3:0
(b3DDDDDDD)

52 20— b3

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 41 /59



0000000000000

oooooooon —O0ooobooboooo

S1

— s b
10" & (vi,y2,21,20,z3) 000000000000

> y1+20=30
bo (0 bbODOO3000000)
> yo+23=20
5 20— by (>0 bs0002000000)
VZ].:O

(hODODOOOOO)

gbooooooooood

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10

42 / 59



0000000000000

0000000000 2—0000000000 (2)

S1

— b
1057 & (vi,y2,21,20,z3) 000000000000

> y1 +2z3 =30
by (0 3000 3000000)
> yo+21 =20
5 20— by (>0 by 000 2000000)
>Z2:O

(bODODODOOOO)

gbooooooooood

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10

43 / 59



0000000000000

ooooooooobo2—000

S1

10— by
20
30

bz (v1,y2,21,22,3) 000000000000
> y3 =30, y» =20

10
30

52 20— b3

> 21:0,22:0,23:0

ubbooboobooobooboo
gboobooood

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10

44 / 59



Bohm-Bawerk 0 O D (1 )

uboooboobbooboobobooboooboo

goOd odod god dod
S1 10 by 30
S 11 by 28
S3 15 b3 26
S4 17 b4 24
S5 20 bs 22
S6 21 b6 21
S7 25 by 20
S8 26 b8 18
bg 17
bio 15
ugoooobboooboo uogoooobooooboo
ggoon ggoon

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 45 / 59



0000000000000

Bohm-Bawerk O 0 O O

0O0 oo

51
7]
53
54
S5
Se
S7
Sg

by
20
19
15
13
10

(0Do0)

by
18
17
13
11

]
(2D000000000

bs
16
15
11
9

6
5
1
0

by bs
14 12

—_
w
—_
—_

O O WP~ N O
OO L, N Ol

00000000 (12)

be
11
10
6

O O O = N

—
cCoocowuog¥§

oyl
o9

O O OO WN ©

oS-
S

OO o oo nNO N

o
=
o

OO OO OO P~

20130 20 10

46 / 59



0000000000000

Bohm-Bawerk O 0 O O

51
7]
53
54
S5
Se
S7
Sg

by
20
19
15
13
10

oboogg =57

0O0 oo

(0Do0)

by
18
17
13
11

]
(D00000000

bs
16
15
11
9

6
5
1
0

by bs
14 12

—_
w
—_
—_

O O W N O
O oL, N O N

00000000 (12)

be
11
10
6

OO O~ N

—
cCoocowuog§

oyl
o9

OO OO WN @

oS-
S

OO oo O nNO N

o
=
o

OO O OO OoO P~u

20130 20 10

47 / 59



. 0000000000000
Bohm-Bawerk O 0 O O

Uboobo0 =rdgnoogn

Ooo0 oo

51
7]
53
54
S5
Se
S7
Sg

by
20
19
15
13
10
9
5
4

(0Do0)

by
18
17
13
11
8
7
3
2

(

20o0ouoooooo

bs
16
15
11
9

O = 01 O

by bs bs
14 12 11
13 11 10
9 7 6
7 5 4
4 2 1
3 1 0
0O 0 O
0O 0 O
goooono

00000000 (12)

—
O cocowunog ¥

O

O coocoocoor w-~No©§

O

oS-
S

O coocoocoocooNno

o
=
o

OO O OO OoO P~u

20130 20 10

47 / 59



. 0000000000000
Bohm-Bawerk O 0 O O

Uboobo0 =rdgnoogn

Ooo0 oo

51
7]
53
54
S5
Se
S7
Sg

by
20
19
15
13
10
9
5
4

(0Do0)

by
18
17
13
11
8
7
3
2

(

20o0ouoooooo

by bs bs
14 12 11
13 11 10
9 7 6
7 5 4
4 2 1
3 1 0
0O 0 O
0O 0 O
goooono

00000000 (12)

—
O cocowunog ¥

O

O coocoocoor w-~No©§

O

oS-
S

O coocoocoocooNno

o
=
o

OO O OO OoO P~u

20130 20 10

47 / 59



Bohm-Bawerk O 0 O O

Uboobo0 =rdgnoogn

Ooo0 oo

51
7]
53
54
S5
Se
S7
Sg

by
20
19
15
13
10
9
5
4

(0Do0)

by
18
17
13
11
8
7
3
2

(

20o0ouoooooo

bs

==

0 @Qowasa~N~oOo LR F
=
=N
—
- &

[
—_
0 cocor >0 5

0 oo~ N O~
[}

O

00000000 (12)

—
O cocowunog ¥

O

O coocoocoor w-~No©§

O

oS-
S

O coocoocoocooNno

o
=
o

OO O OO OoO P~u

20130 20 10

47 / 59



0000000000000

Bshm-Bawerk 0000 (3)00000O0OO
00000 (v, ..

S1
2
S3
S4
S5
S6
S7
S8

b
20
19
15
13
10
9
5
4

bo
18
17
13
11
8

7
3
2

-, Y8,21, - -

b3
16
15
11
9

6
5
1
0

by bs
14 12

—_
w
—_
—_

O O W s O
OO = NN O N

yi+2z1=20 y+2=17, ..,

0O0 oo

(0Do0)

00000000 (12)

be
11
10
6

OO O~ N

.,z10) 00000

by
10
9

O OO O WwawL

o
(o9

OO OO WN @

jon
[t

O o oo onNMO N

o
e
o

OO o oo oOo P~

20130 20 10

48 / 59



Bohm-Bawerk D000 (3)D000O00OO0O

00000 (v, ..

S1
2
S3
S4
S5
S6
S7
S8

by
20
19
15
13
10
9
5
4

b>
18
17
13
11
8

7
3
2

.,¥8,21,- .-

b3

,Zlo)DDDDD

by bs bg
14 12 11
10

—_
w
—_
—_

O O W s O
oo =N O N
OO O+ PO

yi+2z1=20 y+2=17, ..,
» b0 s0p000000bD 000000000

»y1=p—10,21=30—p, o =q—11, =28 —¢q

Ooo0 oo

(0Do0)

00000000 (12)

by
10

O O OO Wwoo v

o
(o9

OO OO WN @

jon
[t

O o oo onNMO N

o
e
o

OO o oo oOo P~

20130 20 10

48 / 59



Bohm-Bawerk D000 (3)D000O00OO0O

00000 (v, ..

S1
2
S3
S4
S5
S6
S7
S8

by
20
19
15
13
10
9
5
4

b>
18
17
13
11
8

7
3
2

.,¥8,21,- .-

b3

,Zlo)DDDDD

by bs bg
14 12 11
10

—_
w
—_
—_

O O W s O
oo =N O N
OO O+ PO

yi+2z1=20 y+2=17, ..,
» b0 s0p000000bD 000000000

»y1=p—10,21=30—p, o =q—11, =28 —¢q
»yi+z2=18+p—q y2+z1=19-p+gq

Ooo0 oo

(0Do0)

00000000 (12)

by
10

O O OO Wwoo v

o
(o9

OO OO WN @

jon
[t

O o oo onNMO N

o
e
o

OO o oo oOo P~

20130 20 10

48 / 59



Bohm-Bawerk D000 (3)D000O00OO0O

00000 (v, ..

S1
52
S3
S4
S5
S6
S7
S8

b1
20
19
15
13
10
9
5
4

by
18
17
13
11
8

7
3
2

.,¥8,21,- .-

b3

,210) ogoooa
by bs bs by
14 12 11 10
13 11 10 9
9 7 6 5
7 5 4 3
4 2 1 0
3 1 0 0
0O 0 0 O
0O 0 0 O

o
(o9

OO OO WN @

jon
[t

O o oo onNMO N

o
e
o

OO o oo oOo P~

vi+z21=20,v0+2=17, ... i + 22 =18, yo +z1 =19
» hOsOpOOOOOObOs0qgOO00O000OO0

»y1=p—10,21=30—p, o =q—11, =28 —¢q
»yi+z2=18+p—q y2+z1=19-p+gq

Ooo0 oo

(0Do0)

00000000 (12)

20130 20 10

48 / 59



Bohm-Bawerk D000 (3)D000O00OO0O

00000 (v, ..

S1
2
S3
S4
S5
S6
S7
S8

by
20
19
15
13
10
9
5
4

b>
18
17
13
11
8

7
3
2

.,¥8,21,- .-

b3

,210) ogoooa
by bs bs by
14 12 11 10
13 11 10 9
9 7 6 5
7 5 4 3
4 2 1 0
3 1 0 0
0O 0 0 O
0O 0 0 O

o
o

OO OO WN @

jon
[t

O o oo onNMO N

o
e
o

OO o oo oOo P~

vi+z21=20,v0+2=17, ... i + 22 =18, yo +z1 =19
» hOsOpOOOOOObOs0qgOO00O000OO0

»y1=p—10,21=30—p, o =q—11, =28 —¢q
»yi+z2=18+p—q y2+z1=19-p+gq

» . p=qU0s 000000000000 OOOOOODOO

Ooo0 oo

(0Do0)

00000000 (12)

20130 20 10

48 / 59



Bohm-Bawerk D000 (4)U0000O0O00 —OOOO0OOO

00000 (v, ..

S1
2
S3
S4
S5
S6
S7
S8

oooooo
» 00000000 s,...,s,(s)000000000

» JO00ooooog by,..

0O0 oo

b
20
19
15

—
o

>~ 01 ©

(0Do0)

bo
18
17
13
11
8

7
3
2

.,¥8,21,- .-

b3
16
15
11
9

6
5
1
0

,210) ogoooa

by bs bs bz bg by b
14 12 11 10 8 7 5

13 11 10 9 7 6 4

9 7 6 5 3 2 0

7 5 4 3 1 0 0

4 2 1 0 0 O 0

3 1 0 0 0 O 0

O 0 0O O 0 o 0

O 0 0O O 0 o 0

L, bs,(b) 000000000

0ooooooo (12) 20130 20 10

49 / 59



0000000000000

Bshm-Bawerk 0000 (4) 00000000 — 0000000
00000 (v, ..

S1
2
S3
S4
S5
S6
S7
S8

googooo

» 00000000 s,...,s,(s)000000000
» 00000000 by,..

0O0 oo

b
20
19
15

—
o

>~ 01 ©

(0Do0)

bo
18
17
13
11
8

7
3
2

.,¥8,21,- .-

b3
16
15
11
9

6
5
1
0

by bs
14 12

[y
w
—
—

O O W s O
oo =N O N

be
11
10
6

OO O+ b

,Zlo)DDDDD

by
10

O O OO Wwo v

oy
(o9

OO OO W-N O

jop
[t

O o oo onNMO N

o
e
o

OO oo oOooOo P~

L, bs,(b) 000000000

00000000 (12)

20130 20 10

49 / 59



0000000000000

Bohm-Bawerk DO OO (5) 00000000

uboogpboobboobooobbooboobooobooan

gogg ooo gogg ooo
S1 10 b1 30
S2 11 b2 28
S3 15 b3 26
S4 17 b4 24
S5 20 b5 22

p=0 6 21 be 21
S7 25 b7 20

Sg 26 bg 18

by 17

bio 15

goooobooboobb Ooobboobooboon
goog ugoog

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 50 / 59



0000000000000

Bohm-Bawerk DO OO (5) 00000000

uboogpboobboobooobbooboobooobooan

gogg ooo gogg ooo
51 10 by 30
S2 11 b2 28
S3 15 b3 26
S4 17 b4 24
S5 20 b5 22

p =10 6 21 be 21
S7 25 b7 20

Sg 26 bg 18

by 17

bio 15

goooobooboobb Ooobboobooboon
goog ugoog

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 50 / 59



0000000000000

Bohm-Bawerk DO OO (5) 00000000

uboogpboobboobooobbooboobooobooan

gogg ooo gogg ooo
51 10 by 30
S 11 b2 28
S3 15 b3 26
S4 17 b4 24
S5 20 b5 22

p=15 S6 21 be 21
S7 25 b7 20

Sg 26 bg 18

by 17

bio 15

goooobooboobb Ooobboobooboon
goog ugoog

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 50 / 59



0000000000000

Bohm-Bawerk DO OO (5) 00000000

uboogpboobboobooobbooboobooobooan

gogg ooo gogg ooo
51 10 by 30
S 11 b2 28
S3 15 b3 26
S4 17 b4 24
Sp 20 b5 22

=20 S6 21 be 21
S7 25 b7 20

S8 26 bg 18

by 17

blO 15

goooobooboobb Ooobboobooboon
goog ugoog

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 50 / 59



0000000000000

Bohm-Bawerk DO OO (5) 00000000

uboogpboobboobooobbooboobooobooan

gogg ooo gogg ooo
51 10 by 30
S 11 b2 28
S3 15 b3 26
S4 17 by 24
Sp 20 b5 22

p =25 S6 21 be 21
S7 25 b7 20

S8 26 bg 18

by 17

blO 15

goooobooboobb Ooobboobooboon
goog ugoog

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 50 / 59



0000000000000

Bohm-Bawerk DO OO (5) 00000000

uboogpboobboobooobbooboobooobooan

gogg ooo gogg ooo
51 10 by 30
S 11 bg 28
S3 15 b3 26
S4 17 by 24
Sp 20 b5 22

p=30 S6 21 be 21
S7 25 b7 20

Sg 26 bs 18

by 17

blO 15

goooobooboobb Ooobboobooboon
goog ugoog

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 50 / 59



0000000000000

Bohm-Bawerk DO OO (5) 00000000

uboogpboobboobooobbooboobooobooan

gogg ooo gogg ooo
S1 10 bl 30
S 11 b2 28
S3 15 b3 26
S4 17 by 24
Sp 20 b5 22

p— 35 S6 21 be 21
S7 25 b7 20

Sg 26 bs 18

by 17

blO 15

goooobooboobb Ooobboobooboon
goog ugoog

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 50 / 59



0000000000000

Bohm-Bawerk D000 (5) 0000000000

Price p
30 A

20

10

Demand

0 2 4 6 8 10 Quantity

oboob210000506000000

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10

51 / 59



Bohm-Bawerk 00 00 (6)00 0000

ugbooooboobon

goOd odod gog 0Ooo
51 10 b1 30
So 11 b2 28
S3 15 b3 26
S4 17 X by 24
S5 20 b5 22
S6 21 b6 21
S7 25 b7 20
S 26 bg 18
bog 17
bio 15
ugoooobboooboo ugooooboboooboo
ggoon goon

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 52 /59



0000000000000

Bohm-Bawerk D000 (7)U000O00 —OO0OOOOOOO

Price
Pa

30
Supply

20

10
Demand

0 2 4 6 8 10 Quantity

gboob20021000050000000

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10

53 / 59



Bohm-Bawerk 0 0 00O (D D 0) (1)

ubooooooobooaoo
» 10000000000000000 10
» 1000000000000000O0 20

ugbogooboodan

Price p
30 A
Supply
20 o000 1o2000
OO0 1wooooooao
10
Demand

0 2 4 6 8 10 Quantity

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 54 / 59



0000000000000

Bohm-Bawerk DO 00O (D O0O) (2)

ugbooooog
» 10000000000000000 10
» 900000 oooooooogn 20

ugbogooboodan

Price p
30 A
Supply
20 goog wooo
gooooooon
10
Demand

0 2 4 6 8 10 Quantity

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 55 / 59



Bohm-Bawerk 0 0 00O (D D 0) (3)

ugbooooog
» 10000000000000000 10
» 11000000000000000 20

ugbogooboodan

Price p
30 A
Supply
20 O0do0o0o2000
OO0 1wooooooao
10
Demand

0 2 4 6 8 10 Quantity

00 oo (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 56 / 59



oo

euuunoog

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 57 / 59



ooooood

obobooobooboobbooboobbooboobobooon
» 0000000 ooono
» JO0O000000000000000O00000Od
» JO0O0O0000Oooooooog

ubooboobobooboobboobooboobooobbooobooaoo
gbooobooboobbooboobbooboobobooon

» U0 DODOD0O0O000000o0oboobooooboooo200900b

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 58 / 59



oo

oeULlonoogoo

euuuouoaoo

eUunuboobOobOobLODbDOD

oUL00bOoO0OOOODDO

euuunoog

00 OO0 (oog) 0ooooooo (12) 20130 20 10 59 / 59



	割当ゲーム：復習
	割当ゲームのコア
	割当ゲームのコアと線形計画法
	取引価格と割当ゲームのコア
	今日のまとめ

